香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薛家燕昨日率領丁子朗(丁 丁)、冼靖峰(Archie)、陳浚霆、焦浩軒及丘梓謙等多位 男藝人爲TVB台慶表演項目「網絡神曲 Nancy Dance」 進行綵排。今次年屆 73 歲的家燕姐會重現 40 年



前的舞蹈演 出,雖然不會 像當年那麼大 膽地以眞空上 陣,但她也會 落力排舞,並 已經開始節 食,爲求以最 佳狀態示



夥56位「小鮮肉」表演跳舞好光榮

·燕姐透露台慶上會重現40年前在韓國演出 **犭**的《Sexy Music》,並會跟56位小鮮肉合 作表演,笑言感到好光榮。相隔40年再跳,家燕 姐直言甚有難度,而當年她跳這隻舞時才廿多 歲,一班小鮮肉也未出世。不過陳浚霆就大讚她 是「大灣區Beyonce」。至於歌衫,家燕姐指公 司有問過她可否穿回當年着的 Black Pink舞衣, 又自爆當年是真空上陣:「當年冇戴bra,不過 台慶當日有56個小鮮肉血氣方剛,所以唔會真空 上陣。」為了今次演出,她表示已減食十幾日, 戒吃澱粉質。

丁子朗打陰影突出胸肌

丁丁、Archie近日參加偶像選秀節目《亞洲超星 團》,二人一改形象,以金髮及白面妝容亮相。

丁丁表示參加節目後舞技確有進步,他要多謝 黄宗澤介紹韓團殿堂級跳舞老師給他學舞。提到 他早前上載騷肌照,引起網民熱議,説到他舞技 和胸肌都有不少進步,他解釋全賴打陰影:「因 為當日出席客戶活動時,個台好光,令到我啲胸 肌唔明顯,於是就打少少陰影,嚇親網民唔好 意思。」問到現時胸肌尺寸,丁丁未有透露,但 就大方即場示範谷胸, Archie 即用手指篤對方的 胸肌,更留下手指印,十分搞笑。Archie表示在

做gym,返港後都有繼續一起 去做,互相督促,胸肌亦有所 提升。丁丁更大爆二人參加節 目前並不熟絡,但現時會像女 生一樣,結伴上廁所。

談到他們的妝容被指太重 手,更有網民笑指想用洗潔精 幫他們落妝。丁丁解釋因為 樣,加上又用咗濾鏡,同其 (返到香港都要化咁 白?) 惯咗用內地粉底,冇買新 粉底。」不過丁丁表示有認真睇

沒內定。有指黃奕斌會被淘汰,他們表 示應該未正式開始淘汰,因每一個環節都 會由現場觀眾和網民投票。



◆丁子朗上載的騷肌照引起



的胸肌

主旨是「留住初心 繼續創新」精神,無論是 舞台設計或演出項目都圍繞「初心」主題精 心設計,並由汪明荃(阿姐)領軍的18位大 會司儀,以「跨越三代」形式合作,陣容包 括汪明荃、鄧梓峰、陳百祥、阮兆祥、陳貝 兒、黎芷珊,成功接棒代表麥美恩、Patrick Sir(林溥來)、陸浩明、吳幸美、周奕瑋、 馮盈盈,新生代則有應屆港姐冠軍莊子璇、 J2er上位主持吳兆麟、《聲夢》第一屆畢業 生潘靜文及第二屆畢業生彭家賢、東張女神 何沛珈,及躋身「奬老」行列的林正峰。

對於與新生代合作做主持,阿姐表示大家相 處氣氛很好, 並大讚新生代青出於藍, 很會執 生。陳百祥就笑稱可以拉低他們上一代司儀的 平均年齡。6位新生代司儀就希望訓練自己成 為台慶的「氣氛擔當」,莊子璇透露有私下向 師姐馮盈盈取經,並順道交換讀書進修心得。

今年台慶除了司儀陣容別具心思,各大表 演項目亦以「初心」及「傳承」為主要內 容,由各有所長的資深藝人、率領一眾後起

「大笪地好聲音」、「中年福祿壽」、「給 十年後的我」、「聲sing夢裏人」、「亞洲 超星團·熱身召集」、「舞動鼓樂齊飛 揚」、「打電話賀台慶(暫名)」及「網絡 神曲 Nancy Dance」。其中以阿姐領軍的 「給十年後的我」最為感性,相關環節將挑 選初入行、入行10年、20年、30年、40年 及50年的代表性藝人細述追夢初心,以及各 人入行後的起跌及成長。

近日逾百名藝人密鑼緊鼓為台慶進行綵排, 集合美感、動感、型格及高難度舞蹈演出的 「舞動鼓樂齊飛揚」,集結了多位歷屆港姐上 演肚皮舞及打鼓,郭柏妍更會表演空中瑜伽, 她連日來在拍劇現場、電視城及瑜伽教室三邊 奔走,邊拍劇邊為台慶作準備。練習期間見郭 柏妍認真地進行排練,除了體態優美、柔軟 度、肌肉力量及平衡力都相當好。她説:「空 中瑜伽比想像中難,我學了一個星期左右都不 足夠。(有沒有受傷?)基本瘀傷實有,但我 也是到拍劇試造型時,穿上短褲才知道大髀後 面瘀得很嚴重。」

「福祿壽」合體賀台慶 祖藍找來鍾嘉欣助陣?

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 王祖藍、李思捷及阮兆祥(祥 仔) 昨日再度合體為《萬千星輝

賀台慶》演出項目「中年福祿壽」進行綵排,並預告 會有「重量級巨星」助陣演出。

祥仔表示由2007年三人第一次走在一起,距今已十 五六年,變了中年福祿壽。問到他們今次表演有何特 別?思捷説:「扮來扮去都係嗰幾十個。」祖藍則自 嘲笑説:「又係炒冷飯,有啲扮過,有啲就未扮過, 每年都係揀大事回顧上榜嗰幾個, (咁總經理曾志偉 實有份?)同總經理絕對有關係。」

祖藍又預告屆時會有「重量級巨星」演出,初時三人 都不肯透露是誰,祥仔只透露這位「重量級巨星」比他 們三個年輕,是女嘉賓,曾經唱歌及演戲,由外地搭機 回港演出,過兩日便會進行綵排。之後祖藍就透露對方 ● 的名字有「嘉」字 ,當記者追問到對方是否有攞過視 ● 后?老公是脊醫?祖藍就説:「冇攞視后。」問到是否 日前回港出席活動的鍾嘉欣,他就不置可否。



◆王祖藍、李思捷及阮兆祥昨日再度合體。

◆ 阿 Sa 與 阿 嬌

紅館騷優先訂購秒速爆滿

Twins 宣布加開兩場至8場

香港文匯報訊 《TWINS SPIRIT SINCE 2001 LIVE IN HONG KONG》演唱會昨早 進行優先訂購,秒速爆滿!主辦單位英皇娛 樂即時開心宣布,加開兩場,由6場變8 場!門票將於11月22日起公開發售。

Twins 相隔 9 年重返紅館,引爆「回憶 殺」,內部認購瘋狂,兩日已經爆瀉,而昨 早的優先訂購,不到兩小時已經宣布售完, 昨午英皇娛樂宣布,加開1月28日至29日兩 場。Twins過往於紅館最多只開5場,今次 破紀錄開8場,不只令粉絲欣喜若狂,亦令 蔡卓妍 (阿Sa) 和鍾欣潼 (阿嬌) 開心不 已,阿Sa謂:「以組合來講,入行22年仲 可以開演唱會,企喺個台度同大家慶祝,真 係好難得!所以呢個演唱會對我哋嚟講係好 有意義!知道咁多人仲繼續支持我哋,又感 動又開心!希望到時大家可以有一個好好玩 嘅晚上。」

今次演唱會的公售日期正是阿Sa生日,而 演唱會頭場就是阿嬌生辰,阿Sa表示:「第 一次公司同我哋講個開騷日期,我哋都覺得 好奇妙,所以公司就 話,不如喺我生日個日 公開發售啦!咁兩個生 日都可以雙喜臨門 啦!」阿嬌也説:「揀 得中呢兩個日子售票同 開show都係第一次,覺 得好開心好受重視,哈 facetime 開會。

哈。加場雖然開心,但 都開始有啲壓力嚟,希望到時可以做到最好 畀大家!」問阿Sa是否已想好今年怎樣大肆 慶祝生日兼演唱會大爆?阿Sa説:「吓,哈 哈,好成績先諗點慶祝啦!今年生日願望一 定係做好個演唱會。仲有係身體健康啦,嚟

緊要開始排舞練歌,好身體好緊要。」 昨日兩人就為演唱會開始籌備開會,阿嬌 因身在外地工作,只可用電話 facetime 參 與,齊齊開了4小時會議,整個開會過程都 充滿歡樂笑聲,齊齊揀歌,阿Sa更即時自行 排舞給阿嬌看,十分搞笑。之後兩人又facetime中合照留念。





戲中無論劇情,還有 ▲ 動作場面都力臻創新,用心用力打造一場犯罪動作巨獻。

電影片段在製作特輯中率先曝光,甫開場見到演反派 ▲ 的華仔神色坦然站在天台上俯瞰,又有彭于晏、林家棟 開槍駁火等刺激畫面,華仔語帶激動説出:「我要駭入 警局,我要知道誰是內鬼!」作為監製及主演的華仔今 次身兼多職,又需要照顧到不同部分,他特別説到: 「《潛行》這個劇本已經醞釀很多年。我們參照了數年 前搗破一個暗網裏的毒品交易案件,花了很長時間將這

劉德華任電影監製力臻創新

邀劉俊謙談善言參演冀傳承

香港文匯報訊(記 者 阿祖)由劉德華 (華仔) 、林家棟、 彭于晏 (Eddie) 、劉 雅瑟、任達華、林雪 及鄭則仕等主演的電 影《潛行》,昨日推 出首條製作特輯「金 像陣容列陣」,演員 們片中各自分享參演 這套大片的心情,身 兼監製的華仔更透露 電影劇本籌備已久,

要照顧動作,又要照顧戲劇的張力,覺得這正是我們最 難的地方。| 彭于晏抱學習心態

個故事調整至較為接近現今世界。在這部戲中,我們既

特地來港參與拍攝的彭于晏表示今次合作令他相當興 奮及過癮,他指:「雖然之前有跟華仔哥、家棟哥合作 過,但沒有真正的對手戲,還有林雪、任達華大哥,在 現場是有種抱着學習的心態跟他們一起拍戲。」姜皓文 拍攝最難忘的就是連場槍林彈雨的動作場面,他說: 「我們一齊困在貨倉內,有爆炸、機槍、手榴彈等,我 過往拍那麼多槍戰場面都有被嚇一跳。」

擔任監製的華仔,亦想透過今套電影,讓新一代實力 派演員參與到大製作中,真正達到傳承,當中飾演家棟 太太的談善言表示獲邀演出感到驚訝,她坦言:「因為 找我的時候不是試鏡,而是決定找我演出。第一次睇到 圍讀是這麼大規模,設置了很多不同攝影機,又有影 帝、影后、金像獎常客等,所有人圍着我一個較新的演 員,我覺得是件很幸福的事。」戲中扮演駭客高手的劉 俊謙,就非常享受跟團隊合作,他説:「去到現場好 好,編劇團隊、劉生、導演等,好多人都同我講解關於 駭客的世界,有很多警察和駭客之間的攻防戰。」